

区委常委会召开扩大会议

传达学习市领导到城市副中心调研讲话精神

赵磊主持

本报讯(记者 刘薇)昨天下午,区委常委会召开扩大会议,传达学习市领导到城市副中心调研讲话精神...

会议指出,要深刻认识老城“双修”的重要意义,增强工作责任感、使命感。近年来,市领导多次就推进老城“双修”到城市副中心调研...

会议要求,要突出重点,高标准抓好贯彻落实。今年是老城“双修”三年行动计划最后一年...

为功,努力做到“四个坚持”、做好“四个提升”。一是坚持项目化推进,按照既定计划,压茬推进,确保一项一项抓准、抓实、抓到位...

公共服务设施建设,优化布局便民商业网点,切实增强群众的获得感。坚持以群众诉求为导向,把老城“双修”与吹哨报到、接诉即办、未诉先办紧密结合...

急群众之所急,把问题落实到实处、解决到群众满意处。

会议强调,统筹做好近期几项工作。一是抓好巡视整改,市委巡视反馈指出了我们存在的突出问题...

城市副中心党工委管委会和区委、区政府、区人大常委会、区政府、区政协领导分别在分会场和主会场参加。

六届通州区委巡察区法院党组工作启动

本报讯(记者 陈施君 通讯员 张帆)日前,六届通州区委巡察区法院党组工作启动会召开...

会议指出,习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上发表重要讲话,深刻阐述了全面从严治党新形势新任务...

市委巡察组在市委十二届六次全会上对巡察工作提出明确要求。对于中央、市委部署新要求,要以一贯之抓好落实...

不正之风,聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题,特别是对开展政法队伍教育整顿工作中,区法院党组落实政法忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神四项任务情况加强监督检查。

作风,做到守规矩、讲纪律,在巡察工作中展现巡察干部风采,圆满完成本次巡察任务。

区委常委、区纪委书记、区监委主任,区委巡察工作领导小组组长郑宇出席并讲话。区委巡察工作领导小组成员,区委巡察办、区委第四巡察组巡察干部参加会议。

81名百姓宣讲员共抒爱党情怀

本报讯(记者 刘薇)发扬党的光荣传统和优良作风,弘扬社会主义核心价值观。昨天,通州区举办“永远跟党走”优秀百姓宣讲团评选活动...

现场,81名来自不同行业、不同群体的宣讲员紧扣“永远跟党走”主题,立足自身生活和工作实际,结合回眸百年党史、学史促行、疫情防控、垃圾分类、志愿服务、社区治理等具体事例...

每位候选人宣讲结束后,由评委按照宣讲内容、语言表达、仪表风范等方面

标准进行综合打分。经过激烈角逐,最终评选出北京市公安局通州分局宣讲团、国资宣讲团、运河畔上的柠檬黄宣讲团共3名一等奖,另有二等奖5名,三等奖9名,优秀奖10名及优秀百姓宣讲员20名。

“此次活动不仅展现了语言表达的魅力,还充分展示了城市副中心党员干部、居民群众在党的领导下,积极向上、锐意进取的奋斗精神,进一步增强了大家为副中心建设贡献力量的使命感与责任感。”区委宣传部相关负责人表示...



比赛现场,宣讲员讲述爱岗敬业、坚定信心跟党走的动人故事。记者 唐建摄

玉桥街道邀居民挑战垃圾分类打卡任务

本报讯(记者 陈冬菊)昨日,玉桥街道举办垃圾分类一周成果展,并发布一揽子垃圾分类行动计划,鼓励居民挑战五大任务,连续打卡获奖励。

据介绍,垃圾分类实施一年来,玉桥街道完成撤桶并站,建成287组分类投放站、49个生活垃圾分类驿站、32个生活垃圾分类暂存点、27个大件垃圾投放点和装修垃圾暂存点。同时,在条件成熟的小区先行先试,分批推进再生资源回收,推动源头减量。

回收,推动源头减量。截至目前,玉桥北里、远洋东方、新通国际花园和柳岸方园4个小区被评为北京市生活垃圾分类示范小区。

为引导居民定时定点分类投放垃圾,积极参与垃圾分类志愿服务,该街道发挥“曙晓分”和“玉见”APP等线上平台作用,对实施分类的居民给予积分奖励,并定期组织积分兑换。一年来,辖区家庭厨余垃圾

分出率、垃圾减量率、市民参与率快速提高。

昨日现场,玉桥街道发布了垃圾分类“家”行动,号召居民通过“玉见”APP,挑战垃圾分类、变废为宝、光盘行动、志愿服务、美丽家园五大任务,连续打卡获取奖励。

“在守桶中我们发现,越来越多的居民开始养成了使用垃圾分类积分系统的习惯。既保护绿色环境,又能得到奖励,

很受大家欢迎。”社区垃圾分类守桶志愿者魏丽君说。接下来,街道还将结合不同人群的习惯,挖掘线上平台渠道,通过举办新鲜有趣的活动,让更多年轻人成为“分类达人”。

据悉,除了开展垃圾分类“家”行动,玉桥街道还将持续推动再生资源回收,从试点小区推广到整个街道,完善预约上门回收机制,促进垃圾从源头减量。

迎“五一”百万株花卉扮靓城市副中心

本报讯(记者 冯维静)“太美了!走在路上好像走在花的海洋里一样,到处都是好看的花儿,点个赞!”五一假期即将来临,城市副中心在主次干道、大型公园布置了百万余株地栽、营造喜庆热烈的节日氛围,赢得了过往市民的交口称赞。

在中山街附近,成百上千朵茂密的矮牵牛花“编织”成一道密不透风的花墙,像倾泻而下的瀑布。花朵绚丽多彩,红色热情洋溢,天蓝色优雅迷人,珊瑚色温柔甜美,它们互相簇拥着,微风吹来,花香四溢。据了解,这些鲜花都是通州区城市管理委市政二所布置,除了该处,还在通州体育场等地的休闲座椅花坛上栽植了花卉,包括牵牛、美女樱、孔雀花、牵牛花、石竹花等2000余株,打造美丽的出行环境。

此外,为迎接“五一”,通州区园林绿化局在城区10余个节点摆放容器花卉200余组,布置地栽花卉12000余平方米,使用的花卉量达百万余株。“点、线、面”立体的景观布置,为城市副中心增添了节日色彩。据介绍,今年摆花特别注重花卉景观向道路两侧的休憩区域延伸。比如在通快路,为增加路旁花池的功能多样性,通州区园林绿化局在次干道、小街巷便道的木质便民椅旁安装了花箱,里面栽植了香雪球、火炬花、矮牵牛等花卉,为城市街头添彩。

大运河森林公园“五一”前夕栽摆花卉165万株。除大面积的地栽花卉,还在运河两岸景观节点设立主题花坛。公园管理人员介绍,今年摆花本着节俭原则,通过设计师优化设计,摆花依然保留了主题花坛的整体效果。后期将通过花材更换,使花卉景观延续到8月中旬。



新华大街路边,一簇簇绚丽的花卉让人赏心悦目。记者 唐建摄

通州一人上榜“北京榜样·支援合作先锋”

本报讯(记者 陈冬菊)日前,2021年“北京榜样·支援合作先锋”第一季度评选活动落下帷幕,15位“先锋”人物在各自领域对帮扶地区献真情、出实招,传递了勇于奉献的家国情怀和积极进取的奋斗精神。其中,来自通州的刘红榜上有名,她积极发挥巾帼基地作用,助力打赢脱贫攻坚战。

据悉,为充分展示北京市在决战脱贫攻坚中取得的成就和先进典型人物事迹,形成学先进、当先进的良好风尚,激发广大党员干部的担当奉献精神,市扶贫办和首都精神文明建设办发挥“北京榜样”活动品牌影响力,共同组织开展了“北京榜样·支援合作先锋”选树和宣传活动。在2021年度“北京榜样·支援合作先锋”第一季度评选中,全市各等级部门共有137名有效候选人参评,共有15位榜样人物脱颖而出,刘红就是其中之一。

刘红是北京绿蜻蜓特色果蔬产销专业合作社理事长,该合作社为通

州区“妇”字号基地。2018年以来,刘红以“发展生态农业、支持健康消费、促进农民增收、助力脱贫攻坚”为目标,聚焦脱贫攻坚,实施消费扶贫计划。

在绿蜻蜓特色果蔬产销专业合作社内,可以看到来自内蒙古、河北丰宁、贵州黔西、新疆、陕西等多个受援地的农产品,刘红以合作社为平台,挖掘受援地产品特色,打造品牌,提升产品溢价,让受援地的农产品“出山”路更顺,真正地走向市场。同时,她还在帮助贫困户巩固脱贫成效上下功夫,挑选贫困地区具有完整带贫益贫机制的大型龙头企业,签署合作销售协议助力受援地产业发展。让当地企业吸纳贫困户就业,带动当地贫困户增收,促进当地做好脱贫攻坚与乡村振兴的衔接。

3年来,刘红不光带动周边农村185名妇女就近就业,帮助每户年增收3000元-5000元,更为受援帮扶地区贫困户销售农产品总值3981万余元,惠及当地3576户贫困家庭。

“优秀街巷长”带领村民共建美丽家园

“作为村党支部书记,同时担任街巷长,就是要走到群众身边,为他们排忧解难,带领大家共建干净整洁、优美和谐的幸福家园。”刘春廷说。

刘春廷是马驹桥镇神驹村党支部书记,同时也担任街巷长,今年3月获评市级“优秀街巷长”。一直以来,在村内人居环境整治方面,刘春廷事无巨细,坚持未诉先办理念,充分做到有问题早发现、早处理、早解决。

来到神驹村,一个由春种、夏长、秋收、冬藏4个主广场组成的丰收公园一下子吸引了记者的目光。走进公园,花草树木在明媚的春光中茁壮成长。不仅环境优美,篮球、足球、健身等各项设施也很完善。每个广场还放置了传统农具等老物件,彰显着丰富淳朴的传统文。

这是该村美丽乡村建设的一个硕果,现已成为村民的主要休闲娱乐场所。

据介绍,自从担任该村党支部书记以来,刘春廷根据本村的实际情况制定了《神驹村美丽乡村环境生长效管护机制实施办法》,结合户前三包(包卫生、包绿化、包秩序)有关要求,对各村卫生责任进一步明确。

“我们通过设立卫生奖励办法,定期组织党员、村民代表对各

户的卫生情况进行考核,并对评选出的标兵户通过广播、海报、电子屏等方式进行表彰,极大地提高了村民搞好环境卫生的自觉性和持久性。”刘春廷说。

尤其是在美丽乡村建设拆违工作期间,为做到公平公开公正、打消村民顾虑,刘春廷在村委会设立了一个长期的群众接待点,专门接待拆违涉及的居民。对每一名来访者,他都耐心接待,细致讲解,并陪同来访者到现场详细解释拆违的好处和意义。

刘春廷每天都要忙到很晚才能下班,因为接待的群众没走,他就不下班。而且,群众见了也经常把他拉住,请他帮忙解决问题,他也二话不说就帮忙解决。

刘春廷带领大家一起将精力倾注到美丽乡村建设工作中。平日里,不论是定期巡查,还是协调乱停车、整治架空线、督促拆违建,在刘春廷的带领下,一个个“小目标”的陆续实现,最终促成了全村环境的改善。

如今,神驹村的生活居住环境得到了很大提升,街道宽敞、干净、整洁,房前屋后无乱堆乱放,街巷专人监督打扫,处处便民服务设施成了一道道靓丽风景线,村民们的幸福感和安全感不断增强。(马驹桥镇发布)(代金光 张铁媛)

领导干部要旗帜鲜明地反对邪教

日前,中共中央办公厅印发了《中国共产党组织处理规定(试行)》(以下简称《规定》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《规定》第五条:本规定适用于各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、监察机关、审判机关、检察机关以及事业单位、群团组织中担任领导职务的党员干部。对以上机关、单位中非中共党员领导干部、不担任领导职务的干部,以及国有企业中担任领导职务的人员进行组织处理,参照本规定执行。

《规定》第七条规定:领导干部在政治表现、履行职责、工作作风、遵守组织制度、道德品行等方面,有苗头性、倾向性或轻微问题,以批评教育、责令检查、诫勉为主,存在以下情形之一且问题严重的,应当受到组织处理。其中,第二种情形是“理想信念动摇,马克思主义信仰缺失,搞封建迷信活动造成不良影响,或者违规参加宗教活动、信奉邪教的”。

从近年来出台的一系列党内法规和文件看,中国共产党对党员涉邪教问题的规定越来越明确,处理越来越严厉。领导干部是党和国家事业发展的“关键少数”,是管理者、引领

者,对全党全社会都具有风向标作用。在上面要求人、在后面推动人,都不如在前面带人管用。领导机关和领导干部带头冲在前、干在先,是我们党走向成功的关键。

邪教组织出于不可告人的目的,极力拉拢群众,他们往往把目光瞄向领导干部,利用领导干部的威信和影响力,扩大组织,试图以各种手段、伎俩,对一些意志薄弱、思想迷惘、有一定迷信心理的领导干部构成现实和潜在的威胁。

领导干部绝大多数都是中共党员,要听党话、跟党走,在党言党、在党爱党、在党护党、在党为党,不组织、不参加邪教组织,是党员领导干部应该遵守的最基本政治纪律。

党章规定,共产党员必须信仰马列主义,反对唯心主义。信仰坚定是共产党员第一位的要求。

领导干部是政治生态的风向标,必须修好政治道德、职业道德、社会公德、家庭美德,坚守最基本、最朴素的做人做事道德底线,远离邪教,勇于同邪教组织作斗争,才能担当党和人民赋予的职责和使命。

(通州区政法委反邪教宣传 第77期)(冯维静)